TAYTOTHTEX

1.Na Ppeite ta avarrtuypata

i)(u+v) i) i) (2043)°  iv)(2x+3y)’

v)(2x+%) vii)(gx+5yj viii)(x2 +% y3j

2.Na Bpeite ta avarrtuypata

i)(k—A) i)(R-1? i) (5-2x)"  iv)(40-2B)°

v)(ﬂ—%) vi)[Zy-z—lyj Vii)(gx—3yj viii)(az—%ﬂ“j

3.Na Bpeite ta avarrtuypata

i) (—x—2)° ii)(-%x— yjz i) (0% + &)

4.Na Bpeite ta avarrtuypata

0)(t+1)(t-1) i) (x+3)(x—3) iii)(2a-3p) (2 +3)
iV)[?KZ +%/13j(71<2 —%/13) V) (-x+3y)(x+3y)

5.Na kavete 11§ pAelg

i)(a+4) —a2-16 ii)(x+3)(x=3)+9 iii)(1-x)(1+x)+ X’
iv)(2x+4)2—4x2—16x V)(20+1)(2a-1)-a® +1
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TAYTOTHTEX

6.Na ravete 11§ TIPASELS
i)(x—3)2 —6x(x+1)
iv)(4x+3y)2 —(3x—4y)2

7.Na ravete 11§ IpASeEg

2

i)(k+24)" —(8x—31)(8k+31)—(7A—-k)

ii)3x(x+2)—(x—3)2 iii)(x+y)2 —(x- y)2
V) (a-B)(a+B)—(a-28)(a+2p)

2

i) (9y +1)° —(2y +7)(2y-7)—(3-12a)’

8.Na artodeiete ot

i)a® +(2a+5)2 =(a+4)2 +(2a+3)2

ii)(a®+ 8°)(2° +y*) - (ax+ By)" =(ay - Bx)’
iii)(a+8) +(a— ) =2(a*+p°)

iv)(x* +1)(a” +9)—(ax—3)" =(3x+a)’

9.Na oupnmAnp®oste 11§ MAPAKAT® 100TNTEG:

a)(2+..... )2: ....... + o+ 25X2
7/)(oc2 —A.... )2 = e =X+
E) (o= )2:9x2— ...... +1
O(a—)(1+.)=a -1
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10.Na xkavete 1§ mpadeig:
a)2(x+3)2—3(x—2)2—(x—l)(l—x)
,B)(ax—2a2)2+(2a3+x)2—(ax+2)(ax—2)

;/)3(2x2 —1)(2x2 +1)—(x2 + 2)2 +x°+1

5)2(xt +a?) —3(x* —a?) —(x+a)(a—x)(x* +a?)
g)(3x2—4)2—(2x—5)2+(2—x)(2+x)(x2+4)

o) (20— 3)" + (20 +3)" — (4o~ 6)(2c +3)
g)(Z\/@x+\/§a)2+(\/5x—2a)2—6(3x2+a2)
n)a(a—l)z—(1—a)3—2a(a—1)(1+a)
z)(2x—y)z(x—y)—(x+y)2(2x—y)+(x+2y)z(x—y)

11.Na armodeifete 11§ 0OXEoe1g

a)x2+y2:(x+y)2—2xy Bx’ +y° =(x+ y)3—3xy(x+y)
) (X + y2)2 —_2x%yr=xt 4yt S)X2 +(2x+5) = (x+4) +(x+3)’

g)(xz — yz)2 +(2xy)2 :(x2 + yz)2 or)(x+ 2y)2 —(2x+ y)2 =3(y—x)(x+Y)

g)(x'l‘ZY)z _(X—ZY)Z _ oy n)(x—3y)2 —(y—3x)2+8(x—y)(x+y):0
0)2(2x-1)" —(x - 2)(4x+1)" = 27x l)(XZZ)3 _(X—42)3 a4

12.Atvovial ot Mapaoctaosly A= <\/§ ++/2 )2 Kat
B=(V3-+2 )2 :
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a)Na urodoyioste 1§ aplOunukeg Tipeg twv A katr B.
B)Na 6eiSete o1 A-B=1

13.Av x=+5++3 kmt y=/5-+3 va unoloyiocete v
aplOpnNuKn TUr g mapactaong x° —5xy+y’

14.Av x+y=7 xauw x-y=3 va UTIOAOYIOETE TG
aAplOUNTUIKES TIPES TV MMAPAOCTACEDV
A=x*+y*  B=xX*+y°

15.Av x+§=4 va urnoloyioete 11§ aplOuNTIKEG

: : 1 1
TIHEG TV MMAPACTACERV A=X"+—  B=x’+=
X X

16. Av x—%=4 va uroloyloete TS aplOUnTKEG TIHEG

: 1 1
WV Mapaotdoe®wv A=x'+=  B=x’-=
X X

17.Av 2(X+y*)=(x+y)’ va Beiete ou x=y.

18.Av (x+ y)G + %} =4 va Oeifete oml x=y.
19.Av x+y+z=0 va 6¢eifete ot x*+y®+2°=3xyz

20.Na BpeBouv o1 Tipeg TV X,y aAro TS MAPAKAT®
100TNTEG

X* +y*—4x+6y+13=0
X* +y?+12y —14x+85=0

2
21. Av (x+gj =6 va arodeifete ot Ny

X X3
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